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STAD TIENEN 

NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
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Tienen, 13 februari 2024 

 

De Algemeen Directeur, 

Patricia Willems  

De Raadslid, 

Fabio Vanderlinden 

 

Aanwezig: 

Fabio Vanderlinden, Raadslid 

Wim Bergé, Vierde schepen 

Jean Defau, Raadslid 

Bram Delvaux, Eerste schepen 

Joël Dereze, Christophe Hendrickx, Rudi Hendrickx, Raadsleden 

Gijsbrecht Huts, Tweede schepen 

Bart Maes, Nicky Martens, Els Moyens, Jos Mombaers, Bernard Vandereyken, 

Raadsleden 

Liesbeth Vanderloock, Zesde schepen 

Daniel Vanluyten, Nele Daenen, Raadsleden 

Katrien Partyka, Burgemeester 

Eddy Poffé, Tom Roovers, Schepenen 
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Ine Tombeur, Zevende schepen 

Rita Vanlangendonck, Raadslid 

Tessa Peelman, lid 
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Raadsleden 

Patricia Willems, Algemeen Directeur 
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Verontschuldigd: Lucia Dewolfs, Voorzitter 

Werner Thomas, Raadslid 

Afwezig: / 
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Afwezig bij aanvang van de zitting: voorzitter Lucia Dewolfs en raadslid Werner Thomas. 

Bij afwezigheid van de voorzitter treedt raadslid Fabio Vanderlinden op als waarnemend voorzitter zoals 

beslist in de raadszitting van 24 juni 2021. 

OPENBAAR 

BESLUIT 

1. Fraternitas - wissel effectief afgevaardigde algemene vergaderingen 

Toelichting 

In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn d.d. 28 maart 2019 werd de heer Peter Loosen 

aangeduid als effectief afgevaardigde van het OCMW voor de algemene vergadering van Fraternitas. Op 28 

september 2023 werd er door de gemeenteraad kennis genomen van het ontslag van de heer Loosen. Hij 

dient dan ook vervangen te worden als effectief afgevaardigde. 

Regelgeving 

- het decreet lokaal bestuur 

- de beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn d.d. 28 februari 2019 

- de gemeenteraadsbeslissing d.d. 28 september 2023 

Feiten, context en argumentatie 

Het OCMW is aangesloten bij Fraternitas. 

In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn d.d. 28 maart 2019 werd de heer Loosen aangeduid als 

effectief afgevaardigde van het OCMW voor de algemene vergaderingen van Fraternitas. 

Op 28 september 2023 werd er door de gemeenteraad kennis genomen van het ontslag van de heer 

Loosen. Hij dient dan ook vervangen te worden als effectief afgevaardigde. 

Besluit 

Met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1: De heer Peter Loosen wordt vanaf heden vervangen door mevrouw Catharina (Ketty) Vanherle als 

effectief afgevaardigde van het OCMW voor de algemene vergaderingen van Fraternitas en dit voor de rest 

van de legislatuur. 

2. Tijdelijke inname door Aquafin in het kader van rioleringswerken 

Regelgeving 

- het decreet lokaal bestuur 

Feiten, context en argumentatie 

Op 24 augustus ontvangt het OCMW Tienen een mail van een gemandateerde onderhandelaar van Aquafin 

nv, met maatschappelijke zetel te 2630 Aartselaar, Dijkstraat 8, met betrekking tot een perceel 

landbouwgrond, eigendom van het OCMW Tienen en kadastraal gekend onder Glabbeek, afdeling 

Bunsbeek, sectie A, nr. 31D met een totale oppervlakte van 3,3788 ha. In het kader van rioleringswerken 

ter hoogte van de Hoeledensesteenweg, gekend als 'project 20126V Glabbeek, Hoeledensesteenweg', 

moet er een tijdelijk terrein voor grondverbetering voorzien worden van 4924 m² langs de 

Hoeledensesteenweg. Het voormelde perceel wordt hiervoor geschikt geacht omwille van de volgende 

redenen: 

- het perceel ligt op voldoende afstand van de laatste woning. 

- het perceel ligt langs het tracé waar nieuwe fietspaden en grachten komen. 

- het perceel betreft een biologisch niet waardevol geklasseerd terrein. 

- het perceel is gelegen in agrarisch gebied. 

- het perceel is eenvoudig toegankelijk. 

- het perceel ondervindt slechts een beperkte impact. 

Het gehele rioleringsproject wordt beschreven in een verrechtvaardigingsnota, opgemaakt op 2 maart 

2023 door studiebureau Sweco Belgium bv. 
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Voorafgaand aan het gebruik zal het perceel afgedekt worden met een folie zodat er geen vermenging 

tussen bodem en aangevoerde grond mogelijk is. Na de werken wordt het terrein opgeruimd en in de 

oorspronkelijke toestand hersteld. 

Indien het OCMW Tienen akkoord gaat om het voormelde terrein deels (4924 m²) in gebruik te geven als 

tijdelijk terrein voor grondverbetering, stelt Aquafin voor om als tegenprestatie aan de eigenaar, in casu het 

OCMW Tienen, voor een gebruiksperiode van maximaal 11 maanden, een vergoeding te betalen van 

2.481,70 Euro.  

Het voormelde perceel is momenteel verpacht. De onderhandelaar laat in een mail d.d. 20 september 

2023 aan het OCMW Tienen weten dat Aquafin voor deze tijdelijke inname toestemming vroeg en verkreeg 

van de pachter. Die zal correct vergoed worden voor het gedeeltelijke en tijdelijke verlies van grond.  

De onderhandelaar legt de volgende 'Overeenkomst tijdelijk gebruik terrein voor grondverbetering' voor: 
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Financiële impact 

Eénmalige vergoeding van 2.481,70 euro. 

Besluit 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Artikel 1: Akkoord te gaan met het aanbod van Aquafin nv, met maatschappelijke zetel te 2630 Aartselaar, 

Dijkstraat 8, om een perceel landbouwgrond, eigendom van het OCMW Tienen, kadastraal gekend onder 

Glabbeek, afdeling Bunsbeek, sectie A, nr. 31D en met een totale oppervlakte van 3,3788 ha, tegen een 

éénmalige vergoeding van 2.481,70 euro tijdelijk in gebruik te geven aan Aquafin nv om er, in het kader 

van rioleringswerken ter hoogte van de Hoeledensesteenweg, gekend als 'project 20126V Glabbeek, 

Hoeledensesteenweg', een terrein voor grondverbetering te voorzien van 4924 m². Aquafin nv legt de 

volgende overeenkomst voor: 
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Art. 2: De algemeen directeur Patricia Willems en de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn 

Lucia Dewolfs, te machtigen om de voorliggende overeenkomst namens het OCMW Tienen te 

ondertekenen. 


